

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

繼續英國行程 倫敦街頭拍攝

候選港姐 迎接泳裝戰 各有計策



佳麗們當工作於娛樂，在倫敦閒逛。



16位候選港姐昨在倫敦鬧市拍外景。

香港文匯報訊《2012香港小姐競選》16位候選港姐昨日繼續在英國倫敦鬧市卡納比街拍攝外景。由於明日將舉行泳裝環節，各參選佳麗各有準備，揀選好泳衣之餘，又要絕食減肥，又要想好方法防走光，可謂十分忙碌。

熱門佳麗湯洛雯(Roxanne)日前被拍得疑似冷到凸點，她對此否認，強調是因沒有燙衣才弄至有皺褶。Roxanne又堅稱當日已做足防禦措施，包括貼乳貼並穿上兩個胸圍防走光，她肯定地說：「以前當模特兒已經學習如何防走光！」至於明日的泳裝環節，Roxanne稱早已特別準備兩件頭的三點式泳裝，同時也必定會打好底。

鍾麗稱不慣以少布示眾
鍾麗早前放上社交網站的泳裝照流出，因而被外界取笑她先勝一仗。問她今次再穿泳裝可會更具信心？她強調去旅遊，游泳一定會被拍照，不過她又表示：「其實我覺得着泳裝不自然，也不慣於這麼多入面前穿這麼少。」她透露自己早已揀選了三點式戰衣，但會想盡辦法，遮掩肚胸。

至於「翻版陳妍希」陳潔玲(Christy)一改以往「有陰遮額頭」的作風，特別把頭髮向上梳起，她不諱言自己很喜歡：「自己的髮型較悶，平日樣子已經像小女孩一樣，短髮始終變化不大，他們也想

我有一點不同！」問她可有準備好泳裝備戰泳衣環節？她坦言：「今晚我要絕食，又會練習縮肚，全因近半年要工作，沒有做運動。」

「翻版陳妍希」否認整容

另，有讀者向雜誌爆料指Christy整容，並提供Christy的舊照作對比，由照片可見Christy樣貌隨年紀長大有所不同，眼睛比小時候圓大，鼻子更由「豬膽鼻」變成「間尺鼻」。Christy回應整容報道承認雜誌上照片中的主角是她本人，但質疑爆料者拿出拍下她不同角度的照片有欠公信力。她解釋：「我的樣子從小到大都是這樣，都是雙眼皮！現在變得漂亮是因為懂得化妝。」更讚無綫教自己打扮讓她變得更漂亮。

對於鼻子由「豬膽鼻」變成「間尺鼻」，Christy又說：「之前見評判，他們都說我的鼻子不漂亮，現在看起來效果很好可能是因為化妝打了鼻影！」問到地會否考慮整容？她坦言暫時未有想過，覺得化妝可以補救，但也不反對整容。



陳潔玲將頭髮向上梳起。

湯洛雯自言當模特兒時已學識防走光技巧。



眾佳麗手牽手顯示友好一面。

夏韶聲



難忘黃霑鼓勵

香港文匯報訊(實習記者湯春橋)夏韶聲(見圖)、周柏豪及前新聞之花張汝華日前亮相《高志森微博》，大談對音樂和微電影的看法。夏韶聲年少時在灣仔酒吧負責彈奏樂曲，當時光顧的美國士兵喜愛搖滾樂，他便自然地開始了搖滾音樂之路。另，夏韶聲透露將會出演舞臺劇《麗花皇宮2012》，並指當年與高志森合作的《麗花皇宮》印象深刻，他說：「最深刻的是當時《麗花皇宮》有羅文、雷叔和肥姐。還有一次黃霑先生介紹我出場，他說我的紅館演唱會座無虛席，台下觀眾就給予我熱烈的掌聲。」

對於在內地網絡愈趨普及的微電影，周柏豪和張汝華都認為在網上觀看微電影十分方便，而微電影也無須經過審查，尺度較寬，可用多元化的拍攝手法，有較大的發揮空間。最近拍攝微電影的柏豪表示：「微電影沒有太多時間，所以演員在演出時所表達的情緒需要更明顯，而且很多時候需要借助旁白交代情緒。」柏豪更自爆他在該套微電影中亦有床上戲。

呂慧儀

欲外遊鬆鬆兼造人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)呂慧儀(見圖)昨日穿上紅色低胸短裙出席《玩轉全台灣—寶島好味道》，即場示範炮製珍珠奶茶。昨日的衣着性感程度不及日前的心口開襟裙，她表示老公說她今日要整奶茶，加上樓上又有人，還是不太性感。近日頻頻出席活動，問到是否老公很旺她？慧儀笑着承認：「老公都旺我。」她謂之前打算與老公去台灣旅行，因為台灣有很多美食，但見到現場有很多美食攤位後就笑道：「而家過嚟近地地都得。」她謂愛吃台灣雞排、脆豬肉紙。她謂已有一段時間沒有與老公去外地旅行，問到旅行是否可以放鬆心情造人？慧儀笑說：「正考慮緊，我想去瑞士，希臘氣氛都幾好，不過印度人輪廓最靚。」



談及與她合作主持節目的蒙嘉慧(YoYo)盛傳快將與男友鄭伊健結婚？慧儀指YoYo很口密，連同事都不會講，不過她也會問對方。問到可有見過伊健探班？她謂沒有見過。她又說：「若二人真的結婚，我會恭喜她，歡迎她加入靚太行列，又會送上大利是作賀禮。」當年慧儀結婚也是取得很密實，問到可會傳授給YoYo？對此她回應：「我怕自己口疏，所以唔好同我講最好。」

《畫皮2》成都首映 趙薇周迅齊缺席 陳坤愕然



新華社

香港文匯報訊(記者 凡文)《畫皮2》將作為明日揭幕的上海國際電影節之開幕影片，電影前日亦於成都舉行全國首映禮。片中一直傳不和的兩大女主角趙薇和周迅均沒有現身撐場，電影公司方面解釋指趙薇因在趕拍畢業大作而沒法出席，至於周迅則因要去巴西參加聯合國會議而缺席。首映禮結果由陳坤、楊冪(見上圖)、費翔及陳廷嘉等挑大樑，與觀眾分享影片的幕後故事。

《畫皮2》中也會延續自《畫皮》的「鐵三角」陳坤、周迅和趙薇之間錯綜複雜的情感糾葛，故首映禮上「鐵三角」不能重聚，令陳坤大表遺憾：「畢竟在電影裡我們3個一直都在一起，首映式上沒有她倆，很遺憾。其實我也是今天才知道(她們不來)，聽到消息我也呆了。」

雖然周迅未能到場，但她也託大會在現場發表一段記錄她、趙薇及陳坤3人在片場開心打成一片的錄影片段，打趣「我們仨」來總結3人的關係，望藉此粉碎不和傳聞。



周迅和趙薇同缺席，只留下「鐵三角」中的陳坤撐場。新華社

「東方夢工廠」落滬 成文化新地標

香港文匯報訊(記者 莊亞權 上海報導)今年2月敲定落滬的「東方夢工廠」，將進駐上海徐匯區「西岸傳媒港」，成為黃浦江西岸的一個文化新地標。據徐匯區文化局局長陳澄泉介紹，「西岸傳媒港」是徐匯區「十二五」期間在濱江地區的重大建設項目，也是未來上海傳媒業的集聚高地。「西岸傳媒港」將以「東方夢工廠」為旗艦，並引入索尼電影、TVB、英皇影視及星空衛視等知名影視機構，打造影視製作及數字娛樂為特色的上海文化新地標。

京劇《大鬧天宮》 大阪演出回響佳

大阪演出回響佳

香港文匯報訊 繼在日本東京成功演出後，北京京劇院的京劇《大鬧天宮》(見圖)昨晚在大阪布瓦瓦劇場上演，吸引約800名觀眾，並贏得陣陣掌聲。此劇取材於中國四大名著《西遊記》中的一段故事，孫悟空被誘至天宮做弼馬溫，因貪吃仙桃、大鬧蟠桃盛會，後又誤入老君丹房，偷吃金丹，惹惱玉皇大帝，命李天王率天兵天將擒拿孫悟空，孫悟空迎戰而勝。此劇深受觀眾喜愛，成為京劇中的品牌戲。

兩名扮演孫悟空的演員—武丑李丹和武生詹磊，功夫根底深厚、扎實，唱、打、做、念、得應手，將猴猴的詼諧、美感和個性表現得栩栩如生。演員一出場即氣勢奪人，舞台上的猴子不時抓耳撓腮，上蹿下跳，又騰空翻起連環筋斗，手中舞動的金箍棒上下翻飛。

據悉，此次演出是中日邦交正常化40周年的紀念活動之一，日本大阪府知事松井一郎和中國駐大阪總領事劉毅仁分別為演出發來賀辭，希望通過演出擴大兩國人民友好交流，增進理解。北京京劇院在大阪演出2天後，明日將到名古屋演出。



新華社

鄧建明不介意團團做音樂人

香港文匯報訊(記者 凡文)父親節將至，太極結他手鄧建明(Joey Tang)與其10歲兒子Justin齊亮相有線節目的父親節特輯，並父子檔上陣，以結他和非洲鼓合奏太極名曲《紅色跑車》。Justin更畫了一幅爸爸最愛的「紅色跑車」，令Joey甜在心。

Joey又指音樂是他與團團維繫感情的橋樑，問Justin學非洲鼓是否受爸爸Joey玩音樂影響？Justin害羞地說：「係自己想學。」Joey在旁補充：「佢細個我就讓他聽我喜歡的歌，雖然佢唔知唱緊乜，但會慢慢跟住哼，好有節奏感。直至3、4歲，我帶佢來睇我們的15周年演唱會，佢全場目不轉睛留意住鼓手Ricky打鼓，就開始與鼓結下不解緣。」Joey坦言不介意

團團步自己後塵成為音樂人，更鼓勵團團要再昇機練習，盡顯慈父本色說：「你而家打鼓都打得唔錯，不過都要再練好些！」

此外，Joey經常要飛往各地演出，但他在外地都會掛念團團，而團團喜歡車，所以他每次到外地工作都會買跑車玩具送給愛子，家裡的玩具車已能儲滿兩個櫃，果然是廿四孝老實。



鄧建明(中)獲兒子(左)送上親手畫的畫做禮物。

《懸紅》被選為

香港回歸15周年電影

香港文匯報訊(實習記者 張子軒)由杜汶澤、薛凱琪主演，萬梓良友情演出的電影《懸紅》，日前剛被英國(Terracotta)電影節選為香港回歸15周年的代表電影之一。而許鞍華執導的《桃姐》，以及劉偉強、麥兆輝執導的《無間道》等膾炙人口的香港電影亦同告入選。將於本月21日上映的《懸紅》講述由杜汶澤飾演的阿曹靠懸紅為生，但後來卻因為誤破一件毒品案而被人下令懸紅追殺，引發之後一系列事件發生。而久未露面的萬梓良也會在這套電影客串演出。《懸紅》導演馮志強曾是《少林足球》、《長江七號》電影的編劇，在效力TVB期間又是《創世紀》等大熱劇集的編劇。